

临泽 长效保洁机制扮靓家园

本报讯 宽敞平坦的水泥路面、绿树掩映的农家小楼、碧波荡漾的村中池塘……如今走进临泽镇，映入眼帘的是一幅幅富裕文明、自然和谐的新农村画卷。这是该镇探索农村环境长效保洁新机制取得的明显成效。

农村环境综合整治行动启动后，临泽镇党委政府把此项工作作为造福百姓的一项民心工程，一着不让抓部署、抓落实、抓推进、抓实效，农村环境得到明显改善。

如何巩固农村环境综合整治的成果？临泽镇在抓好农村环境综合整治的同时，积极探索农村环境长效保洁新机制。该镇组建了独立法人的保洁公司，新成立

的公司管理机制公司化、运作模式市场化、长效管护制度化、资金投入多元化。为打造一支适应市场需求的保洁队伍，该镇加强了对保洁队伍人员的业务培训，进一步提高保洁员的业务水平和整体素质，不断强化他们爱岗敬业意识。同时，在各村设立环境保洁公示牌，公示保洁人、保洁区域、保洁内容及举报电话，接受群众监督。此外，对保洁员的保洁区域实行星级化评比，评比结果与保

洁员的劳动报酬挂钩。为了让村、居民养成垃圾入桶等习惯，该镇还开展了形式多样的宣传教育活动，引导村民改善生活方式和卫生习惯，让村庄保洁工作由政府要求向村民需要转变。此外，该镇每季度还召开一次会议，交流优秀保洁骨干、优秀保洁员的先进事迹，充分发挥典型的示范带动作用，从而带动全镇保洁工作的开展。

王业星 周雷森



受损路面开始维修 一周后可正常通行



本报讯 23日，本报二版《路面凹坑存在半年无人管》一文见报后，引起了市建设部门的高度重视。该局负责人随即表示，立即调集人员对秦邮路受损路面进行修复。昨日上午，记者再次来到秦邮路和屏准路交叉处的十字路口，看到受损路面所在地段已设好路障，2名维修工人正在用清水对路面进行保养，随后将用沥青冷补料对坑槽进行填充。

据介绍，这一带属于开发区，近年来项目建设施工频繁，重型卡车和工程车来往较多，路面不同程度老化、受损。同时，该路段不少人行道地砖也因为车辆长时间停靠、碾轧，出现下陷、破损。施工负责人表示，由于此次修复使用了新型沥青冷补料，大约需要一周时间保养后，路面可正常通行。晓晖



龙虬派出所加强夏季安防工作

本报讯 针对夏季社会治安形势复杂等特点，龙虬派出所广泛深入宣传，加大整治力度，全力加强夏季社会治安防范工作。

据了解，该所结合“三访三评”深化“大走访”活动，通过进社区、进学校、进工地，面对面向群众宣传夏季防抢、防盗、防诈骗等知识，以切实减少盗窃和诈骗案件的发生。同时，加大整治力度，扎实推进夏季各项消防工作措施落实，全力筑牢夏季消防安全屏障。今年以来，该所检查单位场所100余家次，整改火灾隐患30余处，对发现的违法行为坚决彻查严治，并对已整改的重大火灾隐患单位进行“回头看”，确保整治取得实效。范昌武 王道

“精品战略”助力赛德腾飞

(上接一版) 生产量比以前翻了一番。今年开春以来，该公司生产线一直处于24小时生产状态，工人们没有放过一天假。也正因为如此，工人们今年的年薪有望突破5万元。

“精品战略”需要高素质的员工去执行，赛德公司实行以教育人、培养人、造就人为目标的人文管理模式，千

方百计为员工搭建学习充电、成就自我的舞台。该公司还采取分层教育的方式，对基层员工进行各类培训：成立“赛德讲堂”，定期聘请扬州大学等高校的专家学者及上市公司老总来公司授课；选送优秀干部员工到高等院校深造或出国进行考察学习等。

丁小玲 杨星

司法服务“特供”罗虾户 “讲调帮”为虾农“防身”

本报讯 日前，三垛镇司法所迎来了几位手拿锦旗的村民，进门后就紧紧握住该所工作人员的手，感谢司法人员为他们讨回了30多万元的虾苗赔偿款。

据了解，这几位村民是三垛镇某村的罗氏沼虾养殖户。去年他们在某虾苗厂购买了890万尾虾苗投放入塘，可没过几日，虾苗因质量问题，全部死亡。在该镇司法所的调解下，时近一年后，这几名虾农终于拿到赔偿款31.8万元。这是我市司法部门服务罗氏沼虾养殖户采用的实招之一——“调”，也是我市司法部门服务基层的创新举措。

我市是江苏省最大的罗氏沼虾养殖基地，产量占全国四分之一以上，全市罗氏沼虾养殖户约5600余户。每逢进入罗氏沼虾盛产高峰期，各种矛盾纠纷频发。对此，市司法部门采取“讲、调、帮”三大实招，为虾农提供专项法律服务，切实维护他们的合法权益。

“讲”即在罗氏沼虾上市前期，罗氏沼虾养殖面积较大的龙虬、三垛、司徒等乡镇的司法所工作人员

前往虾塘、交易站印发《致广大虾农的一封信》以及水产养殖相关法律法规宣传资料，提醒虾农严防不法虾贩传播虚假信息，动员虾农前往正规交易站售虾，引导虾农依法维权。“调”即针对罗氏沼虾盛产时期矛盾纠纷频发的现状，在收购市场设立“虾农司法服务站”，印发“服务联系卡”，并组织司法所、基层法律服务所工作人员24小时轮班，及时掌握因虾贩压级压价、暗箱操作、不规范交易等可能引起的矛盾纠纷情况，做好排查登记，尽快协调解决。“帮”即联系水产养殖专家为养殖户授课，帮助他们掌握养虾技术；罗氏沼虾上市交易时，协助物价部门进行罗氏沼虾交易情况汇总，及时将每天收购价格告知虾农，协助偏远地区的虾农及时掌握市场动态和价格信息。

朱波 玉梅

图说新闻



19日，市供电公司借助10千伏龙虬线停电检修之际，对龙虬镇一沟中学1号配变实施移位，以配合龙虬镇招商引资的江苏海潮科技铸造有限公司有关项目的建设。 王卫东 林华鹏 / 摄



日前，我市农民正抓住时机进行田间管理，确保秋熟超产丰收。 图为周山镇农民正在田间除草。王林山 / 摄



连日来，横泾镇妇联联合镇团委通过举办暑期安全知识讲座等形式，向广大中小学生宣传暑期安全知识，以进一步增强学生的安全意识。 姚红兰 周雷森 / 摄

责任编辑 袁慧

你有情我有意
买礼品到崔记
崔记礼品商行
会议、福利、开业、乔迁、促销、商务赠送、同学聚会礼品、比赛奖品。
电话：15052599055 18921920595
地址：通湖路崔记大茶庄二楼

招聘公告

江苏省通信服务有限公司扬州网盈分公司
电信塔工招聘信息

1、主要工作内容：
(1)主要负责电信天馈线调整；
(2)工作地点：高邮市

2、招聘岗位及条件
(1)男性，中专学历，特别优秀人员学历可放宽至高中，年龄在25-35周岁；

(2)有60米以上高塔登高经验者优先。

3、相关待遇
(1)按照国家的有关规定办理基本养老、医疗、失业、工伤、生育、公积金等各项社会保险。(五金一险)
(2)月收入2600元。

联系人：张先生
联系电话：15312820551

出租启事

本市琵琶东路77号现有办公楼二楼、三楼对外出租，地理位置优越。适合于商务办公，有意者面谈，非诚勿扰。

联系电话：张女士 13852503136